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5 e insumos industriales petrolera y en
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OBJETIVO GENERAL. .
Fundamentar el crecimiento privilegiando Ias

o\
VISION:
Ser la empresa modelo} la procura de

investigacion constante de las necesidades de
humano ampliamente calificado, gestor por sat
clientes

de 6§mlieptes.

striales y equipos, mediante la
3 con la participacion de un talento
iamente las expectativas de nuestros
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» Carb eel se

- Fittifgs (elbows, tee
laterals, olets, retufnb
lock nuts, bushings, plug

* Valves made of aluminu
copper, titanium, molybc
steel.

\J

» Accesorios y valvulas de compresionfindus |algs\ypa-a ;"‘;
alta Tecnologia como: Fittings, Ball Valves, Negedle A
Valves, Check Valves, Relief Valves, Toggle Valves o

Metering,Valves, Excess Fla

Valves;-Eilters, Ultg
Valves, Modular Substrate,

ccessories, and'mo

* Servicio Post Venta
* Facilidades para proporcionar repuestos desde fabrica
* Manejo de repuestos criticos para los equipos.
» Aseguramiento de la calidad.

De acuerdo a los requerimientos de su empresa
GENPETROSERYV puede facturar y despachar
mercaderia de diversas formas.
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pafias_internacionales, para el territorio
servicio. Hoy ampliando fronteras a través

—
Contdmos con la*
Ecuatoriano, los cual
de nuestra filial en EE

Representante autorizadc . Desde Israel Y

Estados Unidos.

Represent ante autoriz » ASTING & FORGING CO. LTD.
W inz _Desde China. "

i\

?ifiﬁmﬂwms

Representante autorizado de MAIR TRADING CORPRUWI T Anat=1laiy=Te" . Estados Unidos.

Representante autoriza
Desde Colombia.

Representante autorizado de CNAC

(A Company of Tip-Top International
Development Ltd


http://www.g-ps.com/
http://www.hamlet.com/
http://www.chinaplumbing.com/
http://www.plumbingchina.com/
http://www.ferreteriaespanola.com/
http://www.mairtrading.com/
http://www.cnacmarketing.com/
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@)HAM-LET

May 16, 2010
To: Whom it May Concern
Subject: Ham-Let Representation in Ecuador

Dear Sirs / Madam:

Genpetrtoserv S.A. Representante autorizado de HAM-LET
Ham-Let Ltd., a company based at Nazareth Illit, 17105, Israel, Register Advanced ContrOI Technology para

Number 52-004157-5, a manufacturer of fitting s and other

accessories for instrumentation applications that comercializar los productos fabricados por HAM-LET desde
GENPETROSERYV - General Petroleos y ios S.A. a company

Or‘gunized and existing under the 1 with its principal place Israel y los~EEUU en el territorio eCuatOI"IanO, cuenta con el
i ificio Argentum, Planta Baja Of. 105, Av. De los . . .
Suecia, Quito — Ecuador is our official representative for (respaldo) garantla y SEerviClo.
sales of Ham-Let products in all territory of the
Republic of Ecuador.

kos niveles de calidad del grupo HAM-LET cumplen con los

_ mayores niveles incluyendo: ISO 9001, CE, Lloyds, TNO,

pepeti S BISiandard™Military Specifications- MIL-F-18866, ASME
LY lrt=> Standard aha,ASTM Standard.

For any questions, please contact us at the address below.

ethan.matlaw@ham-let.com



http://www.ham-let.com/
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Industria

farmacéutica

Industria de Analitica Industria aeroespacial

i Transporte
alimentos

(@®)HAM-LET,




Genpetroserv General Petréleos y Servicios S.A.

Conectores.\HAM-LET
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El Grupo HAM-LET® ha prod idady: accesorios para tuberia en varios materiales para
aplicaciones de alta presion, @

*( omo resultados-de los esfuerzos en investigacion y
desarrollo durante las ultimas ci EER® se ha ganado unaexcelente reputacion como fabricante

lider en productos de alta presion’pare mentacién.

Los accesorios de compresion LT"et-Lo"k ansidofeuidadosamente fabricados/Con los estandares mas exigentes
empleando la mas moderna técniga computarizadaien autematizacion. :
Nuestros productos son utilizados en todo el mundo en ga
de semiconductores, energia, alimenticia, bietecnologi

INTERCAMBIABILIDAN ——

LET-LOK Tube Fittings (HAM-LET) son fabricados para § tercambiables” con Swagelok® tube
Fittings. Examinando pieza por pieza, revela que las dos m almente componentes entre mezclables.

La calidad excepcional de Normas de ambos productos ¥a fiabilidad completa del servicio cuando los
componentes se entremezclan.

U

a defindustrias, influyendo la petroquimica,
defensa, pulpa y papel, y mineria.

(®)HAM-LET.
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Conectores De Tubo LET-LOK

El conector.de tubo LET-LOK es un sujetador mecanico o un'conector de compresion que consiste
de:

1. Cuerpo

2. Tuerca
3. Férula trasera

4. Férula frontal

El conector esta hecho por una barra solida de stock, dejmatérial hecho para
requerimientos especiales.

Las Tees y los codos estan hechos por piezas forjadas, délmateriales hechos para
requerimientos especiales.



Genpetroserv General Petréleos y Servicios S.A.

CONECTORES PARA TUBO DE COMPRESION
1/16” A 2”- PULGADAS, 2'MMA,50 MM- METRICO

@ nam-Ler IS
Ultra High Purity . PIPELINE

Connectors HAM-LET PRECISION

INSTRUMENT PIPE FITTINGS

LET-LOK

COMPRESSION TUBE

LET-LOK
COMPRESSION
TUBE FITTINGS

©@Ham-LET
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Conectores Metricos LET-LOK®

RACORES METRICOS LET-LOK®

Unién en T y codo (Vea Fig. 1) Cuerpo: Reborde Escalonado

Cuerpo marcado: MM Marcado: LET-LOK 316 AVi(®®

Conectores rectos (Vea Fig. 2) Tuerca: Vea Figs.1 y 2) Hombro graduado
Marcado: LET-LOK 316 6M(1) SD8

LET-LOK 316 6M SD8 LET-LOK 316 AV

Reborde escalonado

Fg. 1 Fig. 1 Fg. 2
Parte trasera Parte delantera Reborde escalonado

(M) Tubo O.D @ Material del lote
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Conectores En Pulgada LET-LOK®

RACORES PULGADA LET-LOK®:

Ty codo: (Vea FHg. 3) Tuerca: (Vea Fig. 3 y 4): Hombro marcado
Racores rectos: (see Fig. 4) LET-LOK 316 1/2(1) BU2(2)

Cuerpo: Hombro marcado:
LET-LOK 316 AV2(2)

LET-LOK 316 1/2 BU2

Fig. 3 Parte

trasera delantera

M Tubo O.D @ Material del lote




Genpetroserv General Petréleos y Servicios S.A.

Conectores de Férula Unicos

@)HAM-LET,
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GENPETROSERYVY

gas, conexiones seguras que
dnes de vacio. Con este fin, los
a'ingenieria de precision y

AM-LET ON
pueden soportar‘a
conectores ONE-LOK

mecanizado: cuerpo,

\/

APLICACIONES
ONE-LOK esta disefiadd pard stWiSbsenlistemas de
control, procesos y dispofﬁyos de instrumen
en equipos industriales utilizados en:
® Pasta y molinos degpape )

® Plantas procesador leo
® Plantas de procesadores quimicos
= Cromatografia

® Planitas generadoras de energia

ONE-LOK ofrece una sencilla conexion de tubo dé; alidad con un excelente

rendimiento y fiabilidad.

@ HAM-LET
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Conec S Para ea De Tuberia
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The ET® Groug . esira linea de conectores para linea de

tuberia=La gama de tube
transformacion quimica
energia. Este catalogo ilustre
dimensiones y el sistema de

aciones tipicas en las plantas de
as industrias de generacion de
e_de'ingenieria , los datos de

CARACTERISTICAS 5
= | ostamafios vandesde 1/8"a 1"~ |___

expuestos y protegidas
® Para asegurar que no son dafiados durante la entrega
= Todas las roscas cumplen con los requisitos de ASME / ANS|
B1.20.1 (1983) para roscas de tuberia conicas (TNP).
® | as presiones de trabajo son calculadas de conformidad con la
tuberia de alimentacion
® Codigo ANSI B 31.1, Refinador de tuberias Codigo ASME /
ANSIB 31.3

@ HAM-LET
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GENPETROSERYV

©HAM-LET
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Sistema De Conectores,Ultra Vacuum b

@ HAM-LET



Genpetroserv General Petréleos y Servicios S.A.

a serie HAN
iglientes son alg‘q

mas ultra-vacio. Las

BEnsamblaje de cerrade

—

B Facil extraccion, de A sistema Probado contra

fuga de helio a 4X10-9 A

B Maxima temperatura: 2425

BEnsamblaje de fabrica disponiblé a n crgas\val'valas de bola, va;@l s de
aguja, valvula de diafragma, .ﬂtro y valvula defretengié

o
B Todas las partes de me aln'gn de 346 acero ing W Viton®. |

® Full rango de medid

@ HAM-LET
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La instrumentacion Ham-Let QCLO)
variedad de aplicaciones, con PSMA

® Ham-Let es medible para alta calidat
= Troncos con valvula y sin valvule :-.}* d
® Intercambiables y entremezclables con los P
= Grado de presion: 3,000psig (206}%;).

= \/iton ® O-Rings de serie, Omge;jﬁo;os estan disponibles por
= | a conexion fluida y seg ¢

operacion de empuie, g

las valvulas-€ K
i un inteligeritey-pesado
® | as pruebas de validacion rapidos C€

ANSI/B93.51M - 1980.

IR,
bles
ipales fabricanteS e conectores rapldggde instrumentacion.

i
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GENPETROSERYVY

dra prestar servicios en una gran

Pt
9 5

r,

= de una simple

LOK se basan en

(@®)HAM-LET.
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HI'TECH COMPONENTS - HTC

Conectores Orbitales
ensamblados de conjunto sellado

@ HAM-LET
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HAM-LET ® / HTC ® se'e
fabricados especialmente pare

Expertos ingenieros y técnicos
refleja una comprension profunt
biotecnologia y las industrias farmagc

HAM-LET ® / HTC ® es un lider en la fa

iGngele‘aceesQrios y valvulas para

i

"
& = >

GENPETROSERYV

ulas y conectores alta calidad,

s\bar desarrollar una linea completa que
i de los semiconductores, la

industria limpia y

siempre ha liderado importantes hoyedades en'e ampo. Por ejemplo, la émpresa ha establecido

nuevos estandares en la produccién de accesorios 5
como el material estandar para la fabricacion de accesg
la superficie de acabado medjante la aplicacion deté

arporando eluso de Vim 316L / Var
ARién abierto'nuevos caminos en
dulido de los procesos.

(®)HAM-LET
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132 PO 131 LHPO 131 PO 130 HMPO
UNIONS LET-LOK" TUBE MALE PIPE
TUBE FITTINGS ADAPTERS THREADS

Assembly Instructions

1. Cut a square edge 2. Push “Push Lok Hose” 3. Continue pushing until
with hose cutter. into end connection. / o “Push Lok Hose" reaches
R plastic cap.

Disassembly Instructions
1. Slit “Push Lok Hose” as described.
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CONECTORES DIALECTRICOS HAM-LET |

Los conegctores dielectricos estan disenados,para aislar a les subsistemas de
tensiones de corriente electrica, y las cargas estaticas.

MATERIALS OF CONSTRUCTION: )

1. Cuerpo: A.l.S.I. 316. .
2. Aisladores: Polyamide-lmidf,a'l
3. O-Ring: Viton 70 Durometer. ~ '
4. Ring: PTFE. ‘

CONDICIONES DE RABA&./ S

1. Clasificacién de presion: 5000 psi

2. Grado de temperatura : -40°c to 93°c (-40°F to
200°F).

3. Resistencia eléctrica a 20°c-25° (68°F-77°F):
10X106Q at 30V DC.

@ HAM-LET
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MANGUERAS DE AC

La manguera HAM—LE\
para transportar gases y liqui
presion y temperatura o de a
vibrante, o cuando se requie

NDUSTRIAS TIPICAS
molinillos de papel

| Industrias guimicas

m Industrias farmacéuticas
= m Industrias de Semiconductor

m Aplicacione,s.'en‘ vacio

La manguera se compone de un i
ondulado tubo de pared delgada que’e
trenzar para el servicio de vacio

zado o

El tubo flexible se puede soldar a,@’.]a variedad de
accesorios y conectores, perm'tieé\go la compatibilidad
con interfaces de la industri \

extremas
dad quimica
dad o Vibracion
eabilidad
r»Seguridad de incendios
Cumplimiento de un vacio
profundo

(@®)HAM-LET.
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VALVULAS DE'INSTRUMENTACION

HAM-LET FILTERS
T - TYPE & IN-LINE FILTERS

BALL VALVES WITH
LOCKING DEVICE
H700 SERIES

METERING VALVES
H1300 SERIES

\* @Hnam-LET
PROCESS VALVES

AR /I HAM-LET UCV SERIES
y TRA CLEAN DUAPHR

ULTRA CLE

OIAPHRAGM VALVES




Genpetroserv General Petroleos y Servicios S.A.

Valvulas de Bola

Es una valvula que usa un elemento esférico de cierre (Bola).el cual-rota 902 para abrir o cerrar la
valvula

BALL: (BOLA'O ESFERA)

Es el elemento esférico de obturacion o cierre de una valvula.de bola.

SERIE H500

SERIE H6800 vélvulas de bola de 3 piezas
valvulas de bola, maxima presion maxima presién 3000 psi
6000 psi
SERIE H800
SERIE H700 vélvula de bola compactade una
valvulas de bola de 2 piezas sola pieza
maxima presion 2000 psi maxima presion 3000 psi
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Nueva Series de Actuadores Neumaticos

www.ham-let.com ( H A M L ET
-
® ADVANCED CONTROL TECHNOLOGY

Material of Construction

Pneumatic Rack
Pinion
H-6800 SERIES ‘H 800 SERIES

Actuators
H-500 SERIES — ot _mm
[ pctoator |

Advanced torque :
to size ratio _-
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Nueva Serie Actuadores Neumaticos

Seleccion de unawalvula con-actuador.ensamblado, se basa en:
v'La presion de trabajo maxima permisible de
la valvula
v'La temperatura ambiente (50 a 100 ° F/10 a
37 ° C),
v'El actuador se ajusta sobre'la base de la valvula basado en la
presion de funcionamiento de 6 bares.

A1 DIMENSIONS

MODELS CYCLE TIME IN SECS. CAPACITY IN LITERS

TO OPEN TO CLOSE TO OPEN TO CLOSE
0.1 0.1 ) 0.07 0.03
0.15 0.15 5 . 0.07

Cycle time w/o resistant torque at 6 bar (87 psi)
Nimensinns in mm (inchl

A2 DIMENSIONS

MODELS CYCLE TIME IN SECS CAPACITY IN LITERS
TO OPEN TO CLOSE TO OPEN TO CLOSE

_ 0.1 0.1 | J 0.075 0.11

0.15 0.15 2. 0.075

Cycle time w/o resistant torque at 6 bar (87 psi)
Dimensions in mm (inch)

A3 DIMENSIONS

MODELS CYCLE TIME IN SECS. CAPACITY IN LITERS

TO OPEN TO CLOSE TO OPEN TO CLOSE
0.15 0.15 J A 0.15 0.18
0.2 0.2 .82 4 0.15

Cycle time w/o resistant torque at 6 bar (87 psi)
Dimensions in mm (inch)
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Serie H1300 - H300—- H1200 — H98 & H98HP H99 & H99HP
Valvulas De Aguja

Es una valvula pequeria,.que se usaypara mediciones de
flujo, la cual tiene un elemento obturador conico en
forma de aguja en combinacionicon asiento que tiene
un orificio pequefo.

SERIE H300
valvulas de aguja con bonete
integral . Maxima presion 5000 psi

SERIE H1300
valvulas dosificadoras

SERIE H1200
valvulas de palanca SERIE H98 & H98HP
valvula de aguja con bonete roscado para SERIE H99 & H99HP
alto desempeiio valvulas de aguja con bonete roscado

. <. . ara servicio critico
maxima presion 10,000 psi P
maxima presion
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Manijas para Valvulas de Proceso

Ham-Let Process Valve Handles @ HAM-LET

Standard and Optional Handles {including price increment) {20-5-2010)

Price increment for optional handles

Standard Handle | Colored
Stainless Colored ]
(included in basic Plastic ISLY Butterfly Oval Grip Vemnier
Aluminum

Compact Ball
Valve

Black Plastic

Lever w/locking
device
Lever w/locking
device

High-pre
Needle Valve
Black Plastic 4 |
Round Black
H1300 Metering Valve
Aluminum

HF1300 Metering Valve Metal Slotted
HXF1300 Metering Valve Metal Slotted

e -
-

.
3 -+
e
‘?;.;

|

e 4
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Check Valve ('Valvulaide Retencion)

H-400 Valvula de chequeo de presion de uso general y fisura fija
(MAWP 3000 psig)

H-400 HP Valvula de Control de presién por fisura fija de alto desempefio
(MAWP 6000 psig)
’ o 5 opr H-400 OP Vélvula de Retencién Compacta de una sola Pieza para
Es una valvula para servicio en una direccion: presion por fisura (MAWP 3000 psigs)
Se abre por el efecto de la accion del*tldido Yy H-400 OPA Valvula de Retencién ajustable de una pieza para presién por fisura
5 Zng . IAWP 3000 psi
se cierra automaticamente cuando el flGjo'se M psig) |
detiene O su accic'm se efectuara en el H-400 A Valvula ajustable de Retencion para presion de agrietado

sentido contrario.

(®)HAM-LET

ADVANCED CONTROL TECHNOLOGY
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Serie H900
Valvulas de Alivio (Relevo)

Es una vélvula“de accién rapida, operada por resorte;uque abre (releva)
cuando la presion excede la ‘calibracion del resorte. Con frecuencia se
instala en la cavidad del cuerpo en valvulas de bola y de compuerta para
relevar la sobrepresion en servicios de liquidos.

Presiones de disparo: 10 to 225psi Un solo‘muelle para el rango comple'io de pre5|on de

disparo

@ HAM-LET

-y

MATERIAL QrTy.

1 Cap Plug [P [ 1 |8
2 Adjustment Cap —
:
5 Locking Nut —
6 Lower Spring Button —
| (vion | 1
[ststa | 1

11 Retaining Ring —
12 Poppet | ststate | 1 |
13 Seal | vion [ 1|
16 Packing | pTFE | 1|
17 Body | stst3te | 1

3

N

5 | W
| I

..-.L..

I\I!Illl-

[ =X
—
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Serie.H 900HP
Valvulas De Alivio De Alta Presion

General:
v La serie H900-HP es una valvula de alivio para

un desempeniio de presion alta.

v La valvula normalmente esta eerrada, se
abrira cuando la presion delsistema alcance el
nivel de funcionamiento/ Se volvera a cerrar
cuando la presion del sistema caiga“debajo. del
nivel de funcionamiento.

NOMINAL CRACKING PRESSURE RANGE

[l
Cowe | e | o, | o |
“wor0 | wasis | B | Bue |

> [[CTTC

s00220 | 1% | D | Tuauose |
“ao0so00 | ew-zrs | F | red |
000000 | as-am || B |
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Soluciones Especiales
Manifold de H700

@HAM-LET

ASTAVA
; a

LINEOF =
Manif

@ TUV NORD

MANIFOLDS

APPLICATIONS AND BENEFITS

Es una cdmara o tuberia comun la cual tiene
varias salidas laterales que a su vez conectan
con valvulas
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Soluciones Especiales
Valvula de aguja con brida

Soluciones Especiales
Valvula de aguja para temperatura baja
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CERTIFICACIONES

1. The Standards Institution of Israel — ISO 9001
2. 1.Q. Net —ISO 9001

3. T.U.V Germany - TA-Luft'(high quality seal) for Let-l ok
4. TUV Germany —CNG. & Hydrogen for Let-Lok @ﬂém&&cﬁl Quality Assurance — Cerification & approvals

5. D.N.V Norway — Let-Lok for high pressure

APPLIED MATERIALS®
Applied Fluid Systems Ceater of Excellence

6. Lloyd’ s Register — Marine, Offshore & Ahdustfialappilication Of Applied Fluid Systems Center of Excellence cerifies that
HAM-LET LTD; 2LNS4C-CM2-HBAPY, Hybrid Valve

Let'LOk rev 001 complies with all requirements of Applied

4¢ Materials Ultra High Purity Valves Specification, 0251-

_ 1 ‘wd 61588, rev 001. Thus, this product meets all of the

7 - Apragaz Safety accessories (P E - D i C E) 2 _ minimum performance requirements necessary to become

{ an approved supplied commodity to Applied Material

L
J6ha Lane

8. Shell — Approval for Let-Lok v e

- Ao ot s G Tt '
9. G.E. (General Electric) — Aprproved Stpplier for Let-Lok PR A Applicd Fluid Systcms Center of Excellence certifies that
A Ham-Let Group; K18 Family #200-31083-999 (excluding
10.BOC Edwards — Approved supplier for Let-Lok K1H), Modular Substrates complies with all requirements

of Applied Materials Modular Interconnect Specification,
0251-36240, rev B. Thus, this product meets all of the
minimum performance requirements necessary (o become
an approved supplied commodity to Applied Materials.

11.Intel-Approved Supplier for HTC fittings & UCV valves
12.Intega-Approved Supplier for HTC fittings & UCV valves

IVl General Index | Certification & approvals Index

13.Applied Materials — Approved Supplier for HTC fittings &
UCV valves




Genpetroserv General Petroleos y Servicios S.A.

P RN
P RN

~ (®)HAM-LET

ADVANCED CONTROL TECHNOLOGY Quallty Assurance — Material Trace ab|ht\
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ﬁ, P [FPETROL SA.

Quito, 15 de Octubre del 2010 CORPORACION ELECTR'CA DEL ECUADOR
A QUIEN CORRESPONDA B CEI—EC EP

La compafiia Petroleos del Pacifico S.A Pacifpetrol, quien @ su vez es representanté legal de
Asociacion SMC Ecuador Inc - Pacifpetrol S.A. - Andipetroleos S.A- Santa Elena Oil and Gas
Corp, certifica que la Empresa Genpetroserv General Petroleos Y Servicios S.A. ha

suministrado este afo las valvulas de aguja HAM-LET de diferentes tipos, medidas y para
trabajos de alta presion C | F P E CT R O L

La valvulas de aguja HAM-LET las hemos utilizado en INYECCION DE QUIMICOS PARA LA
TORRE DE DESTILACION PARA ANT\CORROSNOS e NEUTRALIZANTES‘ desde Abril del
2010, con resultados EXCELENTES PUES SE OBTIENE SEGURIDAD.

Las valvulas de aguja HAM-LET cumplieron las especificaciones técnicas y requerimientos

solicitados, son de excelente calidad y los resultados obtenidos han sido optimos para la
Empresa

Certificacion que se les otorga a la Empresa Genpetroserv General Petréleos Y Servicios C e rt I fl Ca n q u e I a S Va, |V u | a S H A IVI _ L ET

g'e,:."g%,:l g‘uaercrl :g(uahfe en la forma que estime conveniente a sus intereses empresariales C u m 1 11 1
pll.er(.)n con las especificaciones técnicas
reguerimientos solicitados.

Atentamente,

Av. Amazonas N44-105 y Rio Coca
Edificio Eteco-Promelsa 2do Piso
Quito, Ecuador

Pbx: 593-2 (3964600) Extension: 2265
Telf: cel 094501312

Email: fabian.cajiao@pacifpetrol.com




Genpetroserv General Petréleos y Servicios S.A.

Instalacion De ulas HAM-LET
En Desalador Estacioni@le Generacion Térmica
Isla Trinitaria Guayaquil-Ecuador

©HAM-LET
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